



# 眼尖的观众发现《女医·明妃传》“打广告” 圆通快递都送到明朝了?

由刘诗诗、霍建华、黄轩等主演的古装剧《女医·明妃传》正在东方卫视等电视台热播。该剧讲述的是明朝女子谭允贤打破当时社会桎梏，坚持学医，最终成为一代名医的故事。剧情紧凑，服饰明艳，收获观众不少好评。然而五集播过，眼尖的网友发现有广告植入，让该剧平添槽点。

## 某品牌阿胶真的很忙

要说某品牌阿胶，已经算是古装剧里的常客了。在《甄嬛传》的时候，不止温太医说，太后、各宫小主、宫女口中也念叨了不下十次。

这次在《女医·明妃传》里，该阿胶又现身了。贺寿送上十两方能显出贺礼有档次；看病补血更是需要，一般人根本买不起。刘诗诗饰演的允贤为人治病时开出的药方，“xx阿胶”直接出现在荧幕上，还有镜头对着印有该品牌名

字阿胶的巨大特写。网友们忍不住打趣：“这植入太机智了。”

对于这个广告的植入，剧方承认了。该剧负责宣传的工作人员对记者说：“这是我们这部剧里唯一的植入广告。”

## 人名、配饰成“嫌疑”

自从某阿胶频频出现，让观众们玩心大发，纷纷亮出火眼金睛，开始寻找剧中其他植入广告。

剧中饰演允贤奶奶的人所佩戴的月牙形耳环，被网友怀疑是该剧制作公司自己的植入，因为和该公司LOGO颇有些相似。允

贤与各府女眷交流自制护肤品“七白膏”，也被网友猜测“这是不是某护肤品刚推出的新系列产品?”

就连角色的名字，也带着广告植入的“嫌疑”。允贤上香时尼姑庵里一位尼姑的名字叫圆通，网友忍不住喊话快递公司：“尼姑叫圆通，有没有申通、中通、圆通、韵达、顺丰啊。快告诉我，这是广告植入吗?”还有网友发现，一位看病的大夫名叫万宁：“难道这是连锁门店的植入?”

对于网友们的这些疑虑，工作人员再次向记者表明，全剧唯一的植入就是阿胶，其他的只是巧合而已。

晚综

文娱快报

## 胡歌三剧进入“2015国产剧选集”



2月17日，广电总局“2015中国电视剧选集”20部入选剧目出炉，其中胡歌主演的《琅琊榜》《伪装者》《大好时光》在剧目列表中。

每年，国家新闻出版广电总局都精选上一年中国电视剧作品，并对外公布，“2015中国电视剧选集”也作为2016年电视剧创作的重要风向标。

“2015中国电视剧选集”公布的20部电视剧分别是：《东北抗日联军》《温州一家人》《何以笙箫默》《太行山上》《反恐特战队》《加油吧实习生》《平凡的世界》《剧场》《冰与火的青春》《嘿老头》《岁月如金》《琅琊榜》《草帽警察》《神犬小七》《伪装者》《刑警队长》《大好时光》《毕业歌》《于无声处》《虎妈猫爸》。

据中新网

## 延伸阅读

### 古装剧植入须符合历史

无论是《甄嬛传》还是《女医·明妃传》，古装剧里出现广告植入并不是稀奇事了。在此之前，胡歌出演的电视剧《神话》里，他穿越回到秦朝拿着手机找信号，某品牌手机LOGO在镜头里就很明显。酒也是古装剧里出现频率比较高的植入产品，《狄仁杰之通天帝国》里就有好几处某酒的特写镜头。

古装剧的植入，究竟要如何做好?记者就此采访了《甄嬛传》《半月传》的制片人曹平。曹平认为，不管是古装剧还是现代剧，广告植入只要合适就无可厚非。她指

出，电视剧的营销如今已经不止是电视台、网络的播映权了，还包括图书、广告植入、游戏等延伸产品，这已经是电视剧做成一个大蛋糕的趋势了。

曹平告诉记者，在拍《甄嬛传》时他们就尝试过做植入：“我们对古装剧的植入态度是比较严谨的，要符合历史。拍《甄嬛传》《半月传》的时候，很多品牌找到我们想做植入，但不符合剧情，我们就会坚决不做。”曹平认为，做植入必须坚守的原则就是不能破坏戏的品质。



该剧植入广告“xx阿胶”

《女医明妃传》海报

## 接演《卧虎藏龙》续集

# 54岁杨紫琼再亮宝剑

2001年，华语片《卧虎藏龙》在第73届奥斯卡奖上一举夺得四项大奖，让武侠片获得世界的瞩目。15年后，该片的续集《卧虎藏龙：青冥宝剑》将于2月19日与观众见面。功夫女星杨紫琼在54岁的年纪重出江湖，继续饰演坚毅隐忍的俞秀莲，成为唯一一个贯穿前部和续集的大明星。

## 招式完美 武功比前作更高

杨紫琼在多年前已经逐渐将戏路转变得更文艺，这十多年间也仅接过《天脉传奇》《飞鹰女侠》《剑雨》等为数不多的武侠片，多年后再拾起打戏，“女侠”还会那么轻松应对吗?对此，杨紫琼并没有任何困惑：“我每天都保持运动，所以50多岁还是这样，我不会等到我有一个动作片才去锻炼，我是每天都要锻炼的。平常都是我一个人锻炼，拍电影的时候每天有那么多人陪我打，很开心。”

虽然如此，但袁和平导演坚持用真实的动作，也让人为她捏把汗。对此，杨紫琼不仅完成得

很好，甚至还吐槽第二部中的打戏太少，不过瘾，“这次我演的俞秀莲武功更加高强，你们知道演一个高手是非常容易的，真正的高手一招制敌，你刚一出招，对方就倒下了，所以这次并没有上次那么多打戏，还有点不够过瘾。”

对于袁和平导演动作方面的要求，杨紫琼也表示并没有太多担心，因为现在动作片的安全性都非常高，“以前如果动作太多，太大的话，可能会受伤，当然这么多年后，他们的经验也好很多，所以他们的创意可以丰富很多。好像我们之前拍《卧虎藏龙1》的时候，我受伤了，这次拍得很开心，打戏很丰富也没有受伤。”

多年来拍动作戏，让杨紫琼浑身上下落下不少旧伤，但这些并没有给她带来太多的困扰。“正因为受过伤，你才会对它加强保护和锻炼，这样伤的地方就会更强壮。”

## 角色完美 俞秀莲已经成熟

有《卧虎藏龙》珠玉在前，此次拍续集不可避免会拿来和前

部做比较。“我从一开始就知道李安不会拍第二部。当导演很辛苦，拍第二部就辛苦，因为有很大的压力。”但杨紫琼却表示续集并不是要超越前作，而是让观众了解到真正的江湖，“前一部作品李安导演是要慢慢解释给外国人看武侠电影到底是什么，对于亚洲的观众就显得比较慢，而且上部更多的是营造了一个江湖的氛围，观众并没有真正看到江湖是什么。到了《青冥宝剑》，它真的带你去看什么是江湖，这里的大侠会为了道义、侠义去拼命，所以和第一部是完全不一样的感觉。”

杨紫琼透露，她之所以会接拍续集，是因为她非常喜欢俞秀莲这个角色，“她身上有很多中国女人的味道——有内涵、有爱心。而上一部观众没有看到真正的江湖是什么，袁和平导演则是将江湖的血



雨腥风呈现在大银幕上。这都是年轻人没有看到过的。”

谈及这次饰演的俞秀莲有何不同，杨紫琼透露，这次的俞秀莲更加成熟了：“十几年过去了，俞秀莲已经没有上一部那样的孤单，她已经很成熟了，更加果敢，更加现代，像个女强人。作为演员，看着自己的角色更加成熟，我觉得挺过瘾的。”

晚综

## 容祖儿被曝 加盟《我是歌手4》



《我是歌手》第四季再添一位香港歌手!日前网上传出消息，容祖儿将以补位歌手的身份加盟湖南卫视《我是歌手4》，即将录制她的“歌手”处女秀。

虽然经纪人霍汶希一直不肯承认，容祖儿也曾表示“不会踢馆，不愿意与李克勤自相残杀”，但综合各方面的迹象表明，容祖儿上节目已经是锁定的事实。她曾多次在微博上为李克勤加油打气，还表示自己“也将带着谦虚和自信的心情去参加”。

2月16日，李克勤也转发容祖儿的微博称：“下一站，我带路，不过角色好像有点不一样。”间接证实近来合作开巡演的他们，将在“歌手”的舞台上从“老友”变成“对手”。

据中新网